

向“新”十五年，提“质”再出发

南京银行南通分行用“鑫”书写五篇大文章

在金融服务高质量发展的浪潮中，南京银行南通分行以“鑫”为笔，深耕科创金融、绿色金融、普惠金融、养老服务及数字金融五大领域，书写了五篇大文章，为南通地方经济社会发展注入了强劲的金融动能。站在新的历史起点上，南京银行南通分行将继续以高质量发展为目标，以“新”为引领，以“质”为核心，再创新辉煌。

扬科创之帆， 为新质生产力蓄势赋能

科技创新是高质量发展的核心驱动力，而金融则是科技创新的重要支撑。南京银行南通分行在南通地区率先启动科创金融业务的实践探索，在总行的统一部署和大力支持下，深耕通城科创金融市场，不断提升科创金融服务能力，为科技企业提供全链条、全周期、全方位的综合金融服务。

为更好地服务科技企业，南京银行南通分行设立了科创金融专业服务中心，并配备了专业的科创金融团队。这支团队不仅具备丰富的金融知识，还深入了解科技企业的特点和需求，能够为科技企业提供更加精准、高效的金融服务。同时，该行还建立了全生命周期的科创产品体系，包括针对早期、初创期科技企业的鑫科保、人才贷、苏科贷等风险分担产品，以及针对成长期、成熟期科技企业的知识产权质押贷、专精特新贷、投贷联动等特色产品，提升科创金融服务的覆盖面和满意度。

在投贷联动方面，南京银行南通分行更是走在了市场前列。该行自2015年起就在南通市场率先推广“小股权+大债权”的投贷联动模式，为众多科技企业提供了“股债融合”的综合金融服务。近年来，该行还进一步延伸了科技金融服务的边界，升级投贷联动模式，与产业园区、投资机构等多方合作，共同推动科技企业的发展。这种新模式不仅为科技企业提供了更加多元化的融资渠道，还降低了企业的融资成本和时间成本。

此外，南京银行南通分行还积极打造科创金融生态圈，通过举办“科创下午茶”等活动，搭建起政府、企业、金融机构等多方交流的平台，促进了科技、金融、产业的深度融合。

行绿色之道， 为美丽通城增色添彩

绿色发展是高质量发展的底色，也是实现可持续发展的必由之路。南京

银行南通分行积极响应国家绿色号召，将绿色金融作为重要的发展方向之一。该行在总行的指导下，结合南通地区的实际情况，制定了绿色金融发展战略，并不断完善绿色金融产品和服务体系。

在绿色信贷方面，南京银行南通分行聚焦清洁能源、绿色制造、生态修复等重点领域，加大了绿色信贷的投放力度。该行通过优化信贷结构、提高绿色信贷占比等措施，为南通地区的绿色发展提供了有力的金融支撑。同时，该行还积极探索绿色金融产品创新，推出绿色金融“蓝天贷”等产品，支持大气污染防治、节能降耗及清洁生产等项目。

除了绿色信贷外，南京银行南通分行还积极探索绿色债券、绿色基金等绿色金融产品创新。该行与多家投资机构合作，共同推动绿色债券的发行和绿色基金的设立，为南通地区的绿色发展提供了更多元的融资渠道。此外，该行还积极加强与政府、产业园区等多方的合作，共同推动绿色园区建设，为南通地区的绿色发展贡献更多的智慧和力量。

润普惠之花， 为小微成长坚定底气

普惠金融是金融服务高质量发展的重要组成部分，也是实现共同富裕的重要途径。南京银行南通分行始终坚守服务实体经济的本源，积极响应国家普惠金融政策，通过优化金融服务流程、创新金融产品和服务模式等措施，不断提升普惠金融服务的覆盖面和满意度。

在普惠金融服务产品体系建设方面，南京银行南通分行依托总行的“鑫e小微”标准化产品体系，为小微企业提供了线上化、数字化、智能化的金融服务。该行通过大数据等技术手段对小微企业进行精准画像和风险评估，实现了对小微企业的快速授信和放款。同时，该行还结合南通地区的实际情况推出了“鑫家纺”“鑫正大”等批量化普惠特色产品，有力支持了当地特色产业的发展。

为了进一步提升普惠金融服务的

便捷性和满意度，南京银行南通分行还积极加强与政府、行业协会等多方的合作。该行通过参与“百行进万企”“千企联千村”等活动，深入小微企业了解实际需求并提供精准服务。同时，该行还与南通市科技局、南通银保监分局等政府机构合作开展“支小扶小”共建活动，通过实地走访企业、收集融资需求等措施，为小微企业提供更加全面的金融服务支持。

在“三农”领域，南京银行南通分行也积极探索普惠金融服务的创新模式。该行通过推出“鑫农保”“粮采贷”等特色产品支持农业产业发展和农村基础设施建设。同时，该行还加强与农村信用社等农村金融机构的合作，共同推动农村普惠金融服务的普及和提升。

守银发之光， 为幸福享老全程护航

随着南通地区老龄化程度的不断加深，养老服务的需求也日益增长。南京银行南通分行积极响应国家养老金融政策号召，通过完善养老金融服务体系、创新养老金融产品等措施，为老年人提供更加便捷、高效的金融服务。

在适老化服务方面，南京银行南通分行积极加强网点设施和服务流程的改造升级。该行在网点内设置了爱心专座、无障碍通道等便利设施，并配备了老花眼镜、拐杖、轮椅等便民工具。同时，该行还加强了对老年人的金融知识普及和风险防范教育，提高了老年人的金融素养和风险防范能力。

在养老金融产品创新方面，南京银行南通分行积极探索符合老年人需求的金融产品和服务模式。该行推出了养老储蓄、养老理财等专属金融产品，为老年人提供了更加安全、稳健的投资渠道。同时，该行还加强与保险公司等金融机构的合作，共同推动商业养老保险等新型养老金融产品的发展。

此外，南京银行南通分行还积极加强与政府、社区等多方的合作，共同推动养老服务体系建设和完善。该行通过参与社区养老服务项目、提供志愿服务等措施，为老年人提供更加全面的

养老服务支持。这些举措不仅提升了老年人的获得感和幸福感，也为南通地区的养老事业发展贡献了更多的智慧和力量。

定数字之锚， 为经营管理“四化”赋能

数字化转型是金融服务高质量发展的重要趋势和必然要求。南京银行南通分行积极响应数字化转型号召，通过加强信息技术投入、优化业务流程等措施，不断提升数字化服务水平和管理效能。

在客群数字化经营方面，南京银行南通分行积极运用大数据、人工智能等技术手段对客户进行精准画像和风险评估，通过构建客户画像体系实现对客户的精准分类和差异化服务，同时还加强了与互联网平台的合作，通过线上渠道拓展客户来源、提高客户黏性。在业务服务线上化方面，该行积极推动线上化场景金融服务的发展，通过上线电子营业执照微信平台无纸化开户应用，建设智慧校园、智慧医院等场景金融等措施提供便捷、高效服务。

在产能产效提升持续化方面，南京银行南通分行积极运用数字化工具优化业务流程和提高管理效能，通过构建流程服务平台、流程管理平台和流程总线等措施，实现了对业务流程的实时监控和敏捷改进。同时，该行还加强了与供应链金融等金融科技企业的合作，共同推动供应链金融等新兴金融业务的发展。在管理赋能全面化方面，该行积极运用数字化工具赋能管理决策和风险管理，通过构建数据分析平台、风险管理平台等措施，实现了对数据资源的充分挖掘和利用，提高了管理决策的准确性和风险管理的有效性。

未来，南京银行南通分行将继续以高质量发展为目标，以“新”为引领，以“质”为核心，不断深化政银企合作，创新金融产品和服务模式，为南通地方经济社会发展提供更加全面、高效、优质的金融服务。同时，该行还将继续加强数字化转型和创新发展，不断提升数字化服务水平和管理效能，为金融服务高质量发展贡献更多的智慧和力量。

 南京银行 南通分行
BANK OF NANJING NANTONG BRANCH

鑫耀通城 筑梦未来

热烈庆祝南京银行南通分行成立十五周年

